



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 02 VINCULADO AO EDITAL Nº 20/2024, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2024.

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O INGRESSO DE DISCENTES NO CURSO DE FORMAÇÃO PARA DOCÊNCIA E GESTÃO PARA A EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E QUILOMBOLAS NO ÂMBITO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB, OFERTADO PELO CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - TANGARÁ DA SERRA/MT

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO , no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial, de 31.03.2021, publicado no Diário Oficial da União nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1; e o DIRETOR DO CENTRO DE REFERÊNCIA EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria IFMT n. 892, de 18/04/2023, tornam pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 20/2024, que contém as normas, rotinas e procedimentos que regem o Processo de Seleção para o Ingresso de Discentes no Curso de Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas no Âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB, ofertado pelo Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Tangará da Serra/MT.

RESOLVEM:

I. RETIFICAR o item 2, do Edital nº 20/2024, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2.3 O processo de seleção para ingresso de discentes no Curso de Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas destina-se a professores(as), técnicos(as) e gestores(as) da Educação Básica das redes públicas federal, estadual e municipal.

LEIA-SE:

2.3 O processo de seleção para ingresso de discentes no Curso de Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas destina-se a estudantes dos cursos de licenciatura, profissionais da educação, gestores(as) e professores(as) da Educação Básica e Ensino Superior das redes públicas federal, estadual, municipal e instituições privadas.

II. RETIFICAR o item 4, do Edital nº 20/2024, conforme segue:

4.3 Deverão ser anexados ao Formulário de inscrição eletrônico os seguintes documentos:

1. RG e CPF;
2. Comprovante de residência (em nome do candidato ou familiar, contrato de aluguel ou declaração de residência);
3. Título de Eleitor ou quitação eleitoral;
4. Certidão de quitação com o Serviço Militar (quando couber)
5. Comprovante que possui vínculo atual na educação básica das redes públicas federal, estadual e municipal como professor (ou como professor, para o caso de não se enquadrar como professor da educação básica) e Gestão da Educação Pública: Declaração emitida pela instituição de ensino assinada e datada, Portaria, Ato de Nomeação ou Ficha Funcional;
6. Diploma de Graduação.

LEIA-SE:

4.3 Deverão ser anexados ao Formulário de inscrição eletrônico os seguintes documentos:

1. RG e CPF;
2. Comprovante de residência (em nome do candidato ou familiar, contrato de aluguel ou declaração de residência);
3. Título de Eleitor ou quitação eleitoral;
4. Certidão de quitação com o Serviço Militar (quando couber);
5. Comprovante de atuação como gestor, professor ou profissional da Educação Básica ou do Ensino Superior da Rede Pública ou Privada de Ensino. Para estudantes, comprovante de matrícula ativa expedida nos últimos 30 (trinta) dias em curso de Licenciatura.

III. **RETIFICAR** o item 8, do Edital nº 20/2024, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

8.3 No mês de março/2025 inicia-se os módulos específicos do curso, disponibilizados na plataforma.

LEIA-SE:

8.3 No mês de abril/2025 inicia-se os módulos específicos do curso, disponibilizados na plataforma.

IV. **RETIFICAR** o item 11, do Edital nº 20/2024, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

11. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTOS
14/11/2024	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
até 15/11/2024 23:59:00	PERÍODO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
18/11/2024 A 09/02/2025	PERÍODO DE INSCRIÇÃO
12/02/2025	DIVULGAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS E MATRICULADOS
13/02/2025	PERÍODO PARA RECURSO APÓS DIVULGAÇÃO DOS INSCRITOS SELECIONADOS
14/02/2025	DIVULGAÇÃO DA LISTA FINAL DOS SELECIONADOS E MATRICULADOS

LEIA-SE:

11. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTOS
14/11/2024	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
até 15/11/2024 23:59:00	PERÍODO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
18/11/2024 A 26/03/2025	PERÍODO DE INSCRIÇÃO
31/03/2025	DIVULGAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS E MATRICULADOS
01/04/2025	PERÍODO PARA RECURSO APÓS DIVULGAÇÃO DOS INSCRITOS SELECIONADOS
03/04/2025	DIVULGAÇÃO DA LISTA FINAL DOS SELECIONADOS E MATRICULADOS

V. As demais disposições permanecem inalteradas.

ROTHSCHILD ALENCASTRO ANTUNES
Diretor do Centro de Referência em Educação a Distância
Portaria IFMT n. 892, de 18/04/2023

JULIO CESAR DOS SANTOS
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31.03.2021, publicado no D.O.U de 05/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rothschild Alencastro Antunes, CHEFE - CD0004 - RTR-CREaD**, em 07/02/2025 10:51:34.
- **Julio Cesar dos Santos, REITOR(A) - CD0001 - RTR**, em 07/02/2025 10:56:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 798938

Código de Autenticação: e39b7057cb

